

市工商局与工商银行洛阳分行签署战略合作协议,携手支持我市优秀小微企业—— 提供信用贷款,每年至少50亿元

□记者 韩铁栓 智慧 通讯员 付丽红

昨日,洛阳市工商局与中国工商银行洛阳分行签署全面战

信息共享,企业信用更“值钱”

根据协议,市工商局与工商银行洛阳分行将借助“河南省企业信用信息公示监管警示系统”“河南企业通”,共同搭建信息互联互通平台,建立政、银、企三方互动机制。

通过合作,工商部门掌握的企业准入信息、“重合同、守信用”信息、驰名商标、著名商标、知名商标等信息将真正转化为企业的财富。今后,在客户选择和识别上,工商银行洛阳分行将注重运用工商部门对企业主体的评价,“点对点”地精确

略合作协议(以下简称协议),双方将携手为洛阳小微企业提供每年至少50亿元的信用贷款,全力支持我市29.53万家小微企业的发展。

建立信贷关系,把有限的信贷资源用来扶持发展前景好、诚信度高的优秀小微企业,对信用优良的企业加大贷款投放力度。

除了为信用优良企业优先提供贷款支持和结算产品优惠,合作双方还将通过信息归集、互联共享、发挥失信惩戒和联动响应机制的作用,强化事中、事后监管,让失信企业认识到“一处违法,处处受限”,努力维护公平竞争的市场秩序和安全放心的消费环境。

全面合作,企业办事更容易

在信息共享的基础上,围绕深化商事登记制度改革和推动“大众创业、万众创新”两大重点,市工商局与工商银行洛阳分行还将在金融服务、技术融合、管理创新、人员培训等方面开展全方位战略合作,为全市各类创业主体提供多渠道、宽领域的服务支持。

在符合国家信贷政策、制度的前提下,工商银行洛阳分行将为创业人才创办市场主体提供小企业周转贷款、小企业网络循环贷款、科技贷、银证通、经营性物业贷款、标准厂房按揭贷款、财智账户卡透支贷款、票据直贴、个人经营贷款等九大融资产品,力争每年为全市小微企业提供至少50亿元的信用

贷款。

在不久的将来,企业办理营业执照不用去工商部门就能搞定。工商银行洛阳分行各网点将逐步开通绿色专柜,为企业提供免费公司注册咨询、代办营业执照、账户开立、网上银行等“一站式”高效服务。

此外,工商银行洛阳分行将为各类市场主体提供法人理财、资金结算、贵金属投资、现金管理、工银e缴费、工银e商贸、代发工资、财富顾问等全方位金融服务,通过“融e购”“融e行”“融e联”三大平台,提供转账、投资、信用卡、在线支付、银企互联、在线咨询等增值服务,并免费为全市个体私营经济协会会员办理联名卡。

周日,让我们相约财富“盛宴”

□记者 智慧

为感谢广大投资者的厚爱,28日9时,在新友谊大酒店,国泰君安证券股份有限公司洛阳中州中路营业部将为大家送上一场“国泰君安证券2016春季高端沙龙交流会(洛阳站)”。

届时,来自国泰君安的资深分析师将与投资者面对面交流2016年春季投资策略,帮助您重点把握新的主题性投资机会、挖掘重点品种,并在现场答疑解惑。

当天主讲的嘉宾有国泰君安总部研究所资深分析师张毅,国泰君安河南分公司首席投资顾问曹雪峰,国泰君安河南分公司投研团队《短线宝》投研策略负责人、上海证券交易所和深圳交易所特约通讯员邢子昂。

张毅从业7年,善于从多角度综合分析股票市场,擅长自上而下挖掘趋势型、制度型和政策型主题

投资机会,根据成长空间和时间跨度从战术角度考量投资介入时机,对股指期货亦有较深研究。曹雪峰有13年的投资经验,是2013年中原地区十佳投资顾问,他注重价值挖掘和长期投资理念,曾总结出《买卖股票三部曲》《中线波段量化交易方法》。邢子昂善于主题挖掘、概念研究和宏观政策分析,《短线宝》投研策略自推出以来广受客户好评。

您可到国泰君安证券股份有限公司洛阳中州中路营业部详询。



扫描二维码,可了解交流会的详细信息

想结婚,先得证明“我是我”?

因户口簿和身份证上的身份号码位数不同,市民黄先生被要求开具“奇葩”证明



绘图 雅琦

□见习记者 肖姣姣

近日,市民黄先生在涧西区行政服务中心办理婚姻登记时,因其户口簿上的身份号码为15位,与其所持二代身份证上的18位号码位数不同,而被工作人员要求出具“我是我”的证明。黄先生辗转多次,终于开出证明,领了结婚证,可他不解,这个证明真的有必要吗?

事件:俩证件上,身份号码位数不同

近日,市民黄先生到涧西区行政服务中心民政窗口办理婚姻登记时,因二代身份证上的身份号码与户口簿上的位数不同,被工作人员要求进行信息更正或出具证明,以证明户口簿上的黄先生与身份证上的是同一人。

为此,黄先生来到户籍所在地长安路派出所户籍室。民警说,黄先生的户口为单位集体户口,个人无法变更信息。况且,从去年8月开始,公安部就明确规定了18项不再开具的证明,其中就包括“我是我”的证明。

“证明停开,办理婚姻登记却非要,这不是难为人吗?”黄先生说,他将情况反馈给涧西区行政服务中心的工作人员后,对方却称“公安部的文件与我们没有关系,我们归民政部管”,并向黄先生出具了一份民政部的文件,要求他必须按文件的要求办理。

无奈之下,黄先生奔走多次,终于拿到了证明,领了结婚证。

民警:身份号码变更为18位属“常识”

长安路派出所户籍室民警说:“黄先生跑了很多次,不想看他再因此奔波,我们只好破例为他开具了户籍证明,实际上,这个证明真的没必要。”

该民警解释,二代身份证换领工作已实施10多年,身份号码从15位升为18位是“常识”,由固定公式即可算出,相关单位还可登录互联网自行查询、核对。

随后,记者在网通过多个互联网身份证信息查询系统,证实了该民警的说法,输入15位或18位身份号码,均可显示证件主人的户籍所在地、生日、性别

等信息,方便快捷。

现状:类似情况,多个区无须证明“我是我”

随后,记者来到涧西区行政服务中心,负责婚姻登记工作的相关负责人表示,他们应以民政部的文件为准。

在一份《民政部关于下发〈婚姻登记工作规范〉的通知》上,该负责人说,居民身份证与户口簿上的姓名、性别、出生日期、公民身份号码应该一致,不一致的,当事人应先到有关部门更正。

那么,类似黄先生的情况是否必须开证明呢?老城区、西工区、洛龙区、高新区、吉利区等区的民政部门婚姻登记处工作人员均表示,只要符合身份号码升位的固定公式,就无须变更户口簿信息或出具相关证明。

高新区民政局工作人员说,若当事人户口簿与身份证上的身份号码不一致不是因为升位,婚姻登记机关应要求当事人先将身份号码更改一致再办理登记。

市民政局工作人员回应,针对因身份号码升位而导致的不统一,我市目前没有明确规定要求当事人必须先到公安部门换领身份证或更改户口簿,所有“按规定办事”都应以方便群众、让群众少跑腿为前提。

(豫)医广【2015】第10-29-525号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角